

想踏青游? 想自驾游? 想实惠游? 通通看过来!

周六,本报邀你来逍遥津赴“旅游盛宴”

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 清明刚落下帷幕,五一小长假又在向你“招手”。如果你不知道哪些地方好玩;如果你正在寻找适合的自驾游景点;如果你想“淘”到实惠的景区门票。一定不要错过下面这条新闻。

本周六上午9点,由安徽省旅游学会、市场星报社、南京晨报社联合举办的2013“集美春天”景点推介会将在合肥逍遥津公园震撼登场,邀请省城市民游客共赴一场春天里的“旅游盛宴”。

记者昨日下午从活动组委会了解到,截至目前已有近40家景区参与本次推介会活动中来,哪些景区有春游新“看点”? 哪些景区有门票优惠政策?“谜底”将一一揭晓。

据了解,即将与省城市民“赴约”的景区包括:天堂寨、天柱山、九华天池、琅琊山、五千年文博园、彩虹瀑布、浮山、明皇陵、红石谷、皖西大裂谷、长丰非遗园、燕子河大峡谷、岱山湖、南京大浦乡村世界、白鹭岛等等。

特别值得一提的是,各大景区除了

宣传当地旅游特色、介绍2013年的春游特色产品外,还给广大市民带来了“旅游大礼包”,即通过抽奖、有奖答题等形式赠送相应的门票或门票优惠券。而活动开幕式当天,市民还能现场欣赏到极具特色的歌舞表演,自驾游热门品牌汽车展,精彩不断,千万不要错过。

如果你所在的景区在这个春天也有不一样的旅游“新看点”,如果你也想与合肥市民来个最亲密的接触,欢迎拨打活动热线0551-65223792告诉我们。

微言堂

@正和岛 正和岛官方微博



大佬爱“兼职”。马云成环境友好使者,关注空气、水和食品安全;扎克伯格兼职中学教

师,教授创业;郭广昌投资太极;汪潮涌组建“中国之队”,开进“美洲杯”帆船赛;狂人许家印用最简单有效的方式做足球;陈丽华用地产赚来的钱料理博物馆;黄怒波自称诗人。

@王利芬 优米网创始人



三件事情做了不会后悔:一、把孩子生下来,那是你认知生命不断打开新世界的窗口。二、创业,那是你深切了解和发掘自我、明白人性、知道一个团体和一个机构如何运作的最好路径。三、锻炼身体,生命的长度和质量决定着你的活动半径和舞台,有时候你的坏毛病以及思维的局限都是因为你的身体。

@龚文祥 深圳触电电子商务创始人



为什么市场总监背景的人比销售总监背景的人创业成功率低? 做市场出身的人把所有的经营活动都归结为品牌,从战略到推广到财务实现,典型唯品牌论者,上来就VI、广告语、企业形象。企业的好与坏,展现的是品牌,实则是内在运营。品牌的价值在于他代表的生意,品牌要以生意增长为中心,

我省加大保护金融消费者权益

星报讯(记者 张华玮) 昨日,记者从“安徽银行业消费者权益保护宣传活动”启动仪式大会上获悉,为了进一步做好金融消费者权益保护工作,我省银监局近期刚刚成立银行业消费者权益保护部门,并指导省银行业协会成立了金融消费者权益保护委员会,要求各银行业金融机构分别建立金融消费者权益保护工作机构。

据了解,银行业消费者权益保护的重点是购买或接受银行业金融机构产品或服务的自然人。省银监局要求在省级分行或地方法人银行总部设立举报、投诉受理电话,在各网点公布举报、投诉受理电话号码,并公示举报、投诉受理和处置流程,并通过网络、媒体等渠道向社会公布。

银监会消保局局长刘元在会上表示:“大量的专业术语、晦涩难懂的表述,

使得消费者很难对金融产品或服务做出充分有效的判断,再加上金融推销手段越来越专业化,使得金融消费领域相对于普通消费领域,信息不对称情况更为严重,金融消费者的弱势地位更加明显,消费者自身权益被侵害的情况也越来越多。我们要做的,就是想尽办法,杜绝这种侵害。”

资讯

皖籍富豪史玉柱辞任巨人网络CEO

史玉柱昨晚宣布,辞去美国上市公司巨人网络CEO。但他将继续保留其巨人网络公司董事会主席的职务。

他说自己早于马云向董事会提出申请,但4月8日才获批准。4月19日,史玉柱将正式卸任。理由是互联网需要年

轻人,而不再需要“史叔”。此后他将完全退休,过“屌丝”生活。“闲居山林,无欲无求。江湖恩怨,别来烦我。”

合肥7600余万元打造数字城管系统

星报讯(王琳 记者 丁林) “数字城管”将成合肥“电子管家”。记者昨日从合肥招投标中心获悉,总投资预算7600多万元的合肥数字化城市管理信

息系统项目,日前在该中心启动招标。“数字城管”,简言之,就是使用科技手段来管理城市,通过综合应用计算机技术、无线网络技术、信息数

字技术,建立统一的城市管理基础信息平台,对城市实现实时、精准、协同、高效管理的一种现代化的城市管理模式。

8家造价咨询单位将为省城轨道项目“定价”

星报讯(王琳 记者 丁林) 未来,合肥轨道交通建设中每一根钢筋、每一袋水泥的造价费用都将一一列出。记者4月9日从合肥招投标中心获悉,

2013~2014年度轨道项目造价咨询单位招标工作顺利完成。据悉,本项目由合肥招标投标中心通过公开招标,拟招8家工程造价咨

询甲级单位,建立轨道项目造价咨询编制及审核库,承接未来两年内合肥市轨道交通工程(不含1号线)工程量清单、招标控制价的编制审核等工作。

网上理财产品恐将告别高收益

星报讯(记者 张华玮) 近日,银监会下发了关于规范银行理财业务的通知(又名“8号文件”),其中首次明确限制了银行的非标准化债权资产投资比率,将其严格控制在理财产品余额的35%之内,并要求商业银行对已经投资的非标准化债权资产,参照自营

贷款进行资本计提。昨日,记者从省城多家商业银行内部了解到,事实上许多银行的理财产品投资“非标”的比率早已高于35%。一位股份制银行合肥分行的理财专家告诉记者:“各家银行的理财产品,现在都进入了调整期。目前常规

理财产品的收益率已经下降。而一直以来有较高收益的理财夜市产品,肯定也将进入下调期。”长江证券分析师周一表示,“这给银行的压力非常大,各家银行出于零售银行转型的压力,必然会在网上通道业务上下血本。”

4月13日,合肥皇冠假日酒店为即将步入婚礼殿堂的准新人打造了一场美轮美奂的春季大型婚礼秀。此次婚礼秀主题为“皇冠上的律动”,采用360度全息幻影成像系统,通过对产品实拍构建三维模型的特殊处理,然后将拍摄的产品影像或产品三维模型影像

合肥皇冠假日酒店2013春季大型婚礼秀 舞出皇冠上最美丽的律动爱情

叠加进场景中,在合肥皇冠假日酒店1328平米无柱风华大宴会厅为大家呈现。合肥皇冠假日酒店是一个值得信赖的国

际品牌,拥有近3000多平方米选择多样的会议场地,共11间面积不等的会议室,其中包括可轻松容纳1300人的无柱豪华大宴会

厅。一站式婚宴策划中心位于酒店三楼,作为“婚礼专家”的皇冠假日会务总监,为婚礼新人提供可信赖的专属联系服务。2013年4月13日,让我们相聚合肥皇冠假日酒店。感受皇冠上律动的爱情,让彼此的爱在此刻化作永恒!

八年蝉联百强企业,禹洲领跑海西地产

获评“中国房地产百强企业”。此次排名第42名,较去年上升3个名次。

八度蝉联,排名稳步上升

“2013第十届中国房地产百强企业研究成果发布会暨第十届中国房地产百强企业家峰会”再次汇聚全国知名地产开发公司。禹洲地产至今连续八度蝉联百强企业,且排名稳步上升至42名,成为福建区域唯一一个进入50强的企业。此外,禹洲地产还因杰出的成绩与突出的表现,获评组委会颁发的“中国房地产百强之星”、“连

续八年荣获中国房地产百强企业”等大奖,董事局主席林龙安则获得“百强贡献人物大奖”。

发展稳健,禹洲持续发力

在接受《第一财经》节目的专访时,常务副总裁蔡明辉对记者说:“禹洲地产自1994年成立至今已发展近20年,在‘立足海西,建树中国’战略目标和‘以核心城市带动区域,以区域覆盖全国’的稳健扩张策略指导下,已基本完成了三大区域布局,即以厦门、福州为中心的环海西区域,以上海、合肥为中心的长三

角区域,以天津、北京为中心的环渤海区域。公司将持续深耕海西区域,并循序布局中国。2013年伊始,在安徽购置四地块,长三角区域市场得以进一步巩固。”

2012年,禹洲地产以超预期30.6%完成年度业绩,并连续五年蝉联厦门住宅市场占有率第一,在合肥亦位列前茅。3月27日刚刚发布的2012年业绩报告显示,禹洲地产核心利润创历史新高,达人民币8.10亿元。

禹洲地产股份有限公司为中国海西区域具有领导地位的物业开发商之一,其土地储备和市场份额均位列厦门房地产开发商前列。



继3月23日获得“2013中国房地产开发企业500强测评成果”综合排名第44名之后,在3月29日发布的“2013中国房地产百强测评”上,禹洲地产再次脱颖而出,连续第八年